Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “РУДЬКІВСЬКЕ”  

Код за ЄДРПОУ: 31374853; місцезнаходження: 17420, Україна, Чернігівська обл., Бобровицький район, с. Рудьківка, вул. 30 років Перемоги, буд. 6; телефон/факс (04632) 2-56-77; електронна поштова адреса: rudkivske@mail.ru

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
        На річних Загальних зборах акціонерів (Протокол № 1 від 26.04.2013 р.) було прийнято рішення про переобрання членів Наглядової ради ПАТ “Рудьківське”.

        Звільнено Голову Наглядової ради Давиденка Валерія Миколайовича (паспорт СК № 366404, виданий Броварським РВ ГУ МВС України в Київській обл., 10.01.1997 р.) акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з 25.02.2012 року. 

         Призначено Члена Наглядової ради Ругаля Олександра Петровича (паспорт НК № 399420, виданий Носівським РВ УМВС України в Чернігівській обл., 29.11.1997 р.), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено терміном на 3 (три) роки. Інші посади, які обіймала особа: Директор ПАТ “Блок Агросвіт”.

          Звільнено Члена Наглядової ради Чередник О.М. (паспорт НК № 477513 від 13.04.1998, виданий Чернігівським РВ УМВС України в Чернігівській обл.), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

         Призначено Члена Наглядової ради Чередник О.М. (паспорт НК № 477513 від 13.04.1998, виданий Чернігівським РВ УМВС України в Чернігівській обл.), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено терміном на 3 (три) роки. Інші посади, які обіймала особа: Директор юридичного департаменту ТОВ “СП “Агродім”.

       Звільнено Члена Наглядової ради Кушніренка О.І. (паспорт НМ № 271935, виданий Носівським РВ УМВС України в Чернігівській області), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з 25.02.2012 року.

       Призначено Члена Наглядової ради Кушніренка О.І. (паспорт НМ № 271935, виданий Носівським РВ УМВС України в Чернігівській області), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено терміном на 3 (три) роки. Інші посади, які обіймала особа: Директор ПОСП “Кіпті”.
       Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

        Директор Іваницький О.М.
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